ENeKTpoTeEXHUYKY (haKynTeT

3apaTak

YHuBep3utet y beorpaay
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Enextpoeneprercku TpaHcGopMaTOp j€ HICATU30BAHO MPEACTABIECH JIMHEAPHIM WHIYKTHBHIM

Tpanchopmaropom Ly = L, L, = L, k = %, u oTHopHOcTUMa ryoutaka R; = R, R, = R. CexyHnap

j€ KpaTKOCIIOjeH a npuMap je 1mooyhen HaloHCKMM U3BOPOM UMITYJICHOT HalloHa uy(1) = ® 6(2).

ITouetne cTpyje nmpumapa u cekyHaapa cy i;(ty) = Io1, ir(ty) = 0, t, = 0.
OnpennTH pen OBOT €IEKTPUYHOT KOJIA U jelHAYMHE CTamka Yy MAaTPUIHOM OOJIHKY.

Onpenutu CTpyjy IpuMapa i; U |beH JOMEH.

Onpenutu CTpYjy CEKyHIapa i, ¥ HBeH JOMEH.

I

+

° L2
I

R,

(75) KS

Pewere

CucreM jenmHavrdHA KOJIA j€

ug:R1 i1 + uy

O=R2i2+1/l2

di
ul:leTtl_'_le_
di
uZ:leth]_'_Lz_

3aMeHOM 3allaThX BPETHOCTH enemMenata, Ry = R, Ry =R, Ly =L, L, =L, k = %, nobuja ce

1 .
Lyo=kVLi L, = 3 L u cucteMm jeHayMHa KoJia CE CBOJIM Ha

MgIRi1+M1
OIRi2+M2

_rdiy 1 gydp
ul_Ldz+2L(lz

_ 1Ly di diy
u2—2L£h+L dt

[Mpupoanu noyeTHH ycnoBHu Cy i1(ty) = loi1, i2(ty) = lpo = 0. [ToyeTHu Tpenytax je #o = 0. Cuctem jeaHaunHa

KOJIa peraBamo 3a ¢ > .

di, diy .
YBoaumo cmeHe o= Dy, o= D,, u pemaBamMo cuCTeM anre0apCcKux jeTHavYnHA.

d
MgIRi1+M1
O0=Rir+u

u :LD1+%LD2

uz %LD1+LD2
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—Riy=LD+ ;—LDZ

—Rir = %LDI +LD,

1 _ "% R
D1+2D2—L Ll]
1 _ -R .
2D1+D2—Ll2
1 1 Ug R . 1
A= 2|23 A= T2 Y R R
T A A -R . | A YR
2 L 2
u R .
l—g——ll
_ L L _ R % R .
Az_‘l -R . ‘_le VAL
2 L 2
_ A _ 4R . . A _2_2R 4R . 2uy
D'_A_ 3Ll]+3L12 3L’D2 3. T3 273
CucreM jeHaYMHA CTaka jC
diy, _ 4R . [ 2R . | 4
a - ot IRt U
dip _ 2R ; 4R, 2
dt — 3L VT 327 38
. —4 R 2R . 4
i i 37 Ug
i[l]_[3L 3L ][1]+[3L ]
3L 3L 3L 78

PCH CJIICKTPUYHOT KOJIa je JBa.

Amnaimm3a nomohy yHunarepanse Jlamnacose Tpancdopmanuje je AeI0TBOPaH U YIMHKOBHT ITIOCTYIAK 32
peliaBame JIMHeapHUX BPEMEHCKU-HENPOMEHIBUBUX eJIeKTpu4HuX Koia. Kopucruhemo JlamnacoBy
Tparchopmanujy 3a ogpehuBame 013UBA.

JupextHa ynuiarepanna Jlamiacosa Tpanchopmanyja je U(s) = LT(u(?)) = ﬁ u(®) e'dt, s je Jlamnacosa

MIPOMEHJBHBA, KOjy jOIII Ha3MBaMO KOMILUICKCHA YUECTaHOCT, a (u(f), U(s)) je JlamnacoB TpaHCHOPMAIIOHH
mnap.

3aro mTo je TpaHchopMalija jeTHO3HaYHA MOKEMO je IPUMEHUTH Ha 00€ cTpaHe jeiHaunHe KOoJia.
LT(ug) = LT(R; iy + uy)
LT) =LT(R, ir + uy)
LT(uy) = LT(L1 diy g ﬂ)

LT(u,) = LT(L12 div |1, 4’2)

3aro mro je TpanchopmMalija InHeapHa CUCTEM jeIHAauMHa Ce CBOJM Ha
Uy(s) = Ry L1 (s) + Uy ()

0=Ry Lr(s) + Us(s)

Uy(s) = L LT( t)+ L LT(%2)

dt
o=k tr(4) 1%

Oacek 3a eHepreTuky lpeasaBara 2019. rognHe ITEK
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Ha ocHOBY cTaBa 0 mpeciykaBarmy OPBOT U3BOAA 110 BpeMEHY J100Hja ce KOMIUIEKCAaH CUCTEM jeJHaYnHA

Ug(s) = Ry I1(s) + Ui (s)

0 =Ry Lr(s) + Us(s)

Ui(s) = Ly(s Ly (s) — Lo1) + Lia(s L(s) — In2)
Us(s) = Lya(s L1(s) — Lo1) + Lo(s L(s) — Inz)

HpI/IpO,HHI/I MOYC€THH YCJIOBU CYy aYyTOMATCKH YKJbYYCHHU Y KOMIIJICKCAH CUCTEM jeHHa‘II/IHa KoJ1a.

Us(8) = Ry L1(s) = L1(s L1(8) = Io1) + Li2(s [r(s) — 1p2)
=Ry () = Lix(s 11 (s) — Lo1) + Lo(s Lr(s) — Ipp)

VY nammeM pany hemo u3ocTaBuTH 3amuc (s) pajy CaKeTHjer NHcamba U3pasa v jeAHaunHa.
Ug =R L1 = Li(s L1 — Io1) + Lia(s b = 1pp)

=Ry b = Lix(s Iy — lo1) + La(s b — p2)

Jlobuja ce cucteM JIMHEApHUX je[IHAYMHA Ca JIBE HEMO3HAaTe.
(Lys+R) L+ Lipsh =Ug+ Ly loy + L1z Ioo
Lipsh+(Lys + Ry) I = Lo Iy + Lo Ipp

3aMeHOoM napamerapa 1o0uje ce

(Ls+R) I, + 5 Ls I, = Uy + L I

SLsLi+(Ls + R = 3 Ly

KowmriekcHa mobyna je

Uy = LT(ug(1)) = LT(@ 5(2)) = D LT(G(2)) = ®

CucreM ce MOXE pELINTH, Ha TpuMep, npuMeHoM KpamepoBux mpasuna.

Ls+R) +1L
:|(1§ ) ok |:(L§+R)2—(§L§)2,
§L§ (Ls +R)

A=(Ls+R-3Ls)(Ls+R+ 3 Ls) = (3 Ls +R) (5 Ls +R)

D+ LI, %LQ

A= | | =@+ Ll (Ls+R) -5 Ls S Ly,

TLIy  (Ls+R)

Ay =(@+LIg)— 5 LIn)Ls+(@+LI)R=(0+ 3 Lly)Ls+(@+LIy)R,

(Ls+R) ®+L Iy

=(ULs+R) L LIy —(@+L1Iy LLs,
i i | = (Ls+R) S LIy~ @+ LI § Ls

B = |

Ay=(3LIn—(@+Lly)5)Ls+R 3 LIy =-3®Ls+R 3 Ll
Komrmuekcan o13uB je

, (<I>+§L101)Lg+(<b+L1m)R (©+%L101)L§+((D+L101)R
I = =

[ee e RV e )

I'TEK
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In[1]:=

I, = _%¢L§+R%L[ol . —%©L§+R%L]Ol
L= (brs+r)(2Ls+R) ~ Trfs+2E)2Lfs+2E)

Crpyja npumapa je HHBep3Ha TpaHc(hOpMallija KOMIUIEKCHE CTpyje IIpuMapa.

()= LT = 5 LT- ((©+§L101)Lg+((b+uo,)1e)
I -

(67 e +37)

WuBep3ny Tpanchopmaryjy oapelyjemo rmpeko cBojcraBa, cCTaBoBa (Teopema), 1 Tabese naposa. Y tabenu

IIOCTOjH Tap
p+qs

(s+a) (s+b)

p+qs

LT[InverseLaplaceTransform[—
(s+a) (s+b)

5 S, t” // TraditionalForm

Out[1]//TraditionalForm=

In[2]:=

p+qs (@‘“’(aq—p) e‘“(p—bq)]
=LT +
(a+5)(b+5s) a-b a—b

KommiekcHy cTpyjy npeypehyjemo Ha 001K Koju oAroapa ooiuky u3 tadene naposa. [Ipenosnajemo
koeduijente n3 Tabene. OBakaB IMOCTyNaK ce Ha3MBa yKJIaname odpaszana (pattern matching).

a=2t b= L, p=@+LIR, qg=(+3LIy)L

2R 2R 4R
a—-b=

YY)

ag-p=22 (<I>+ Lly)L—(®+LIy)R= (<I>+§L101)R

p—qu((I)+L101)R——(<I>+ Lly)L= ( O+ - L]OI)R

Crpyjy (TpeHyTHY BpPEIHOCT CTpYje, CTPYjy Y BPEMEHCKOM JIoMeHy) oxpeljyjemo u3 JlammacoBor
TpaHc(HOPMAIMOHOT TIapa 3aMEHOM KOe(HIjeHaTa KOHKPETHUM BPEIHOCTHMA.

. 4 (o+5LI0)R 2, (;—¢+;—L10,)R 2R
WO =3p—m —¢' +tip T —a e
3L 3L

t

2R -2R

l.l(l‘)z(%‘f‘%[()])@it-i-(l (D+ 101)€3L[

Jonajemo reHepanucane QyHKIUje U TOMEH.
2R , 2R o (1 2R
i1(t) = —IOl(e 3Ll 4 es )+ i (geu +e T )&(t)
t=t)=0

HcTn moctymak nmpuMemyjeMo 3a ofpejuBame cTpyje CeKyHaapa.

i) =LT (L) = ;5 LT" (W]

2R (g, 2R
S L 3L

p+qs
== LT[InverseLaplaceTransform[

(s+a) (s+b)

p+qs

—_—, S, t]] // TraditionalForm
(s+a) (s+b)

Out[2)//TraditionalForm=

p+ys e“'(ag-p) e’ (p-bg)
=LT +
a—-b a—->b

(a+5)(b+5s)

Oacek 3a eHepreTuky lpeasaBara 2019. rognHe ITEK
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_2R p_ 2R _pl =-1
a = L,b—3L,p—R2L[01>C]— Z(I)L
_ 2R 2R _ 4R
a-b=T-57=737
q-p= (01 RE L =0+ L Lio)

1 2R 1
p-bq=R3LIy-5 (-7 PL)=

|
h
=
+

|—
)
=

2 3
. 4 —(<1>+;—L101)R 2R,y (§L10|+;—<1>)R R
lz(l‘):ﬁiﬂ e L +3?74R e 3L
3L 3L

0= {2+ L) T (s 25

Y 2R 2R 2R
() = L 101(e?f— eT’) + 2 (l e3L ! — eT’) K1),
t=>t)=0

Crpyje Tpancdopmaropa ce MOTY OAPEIUTH U U3 jeIHAYNHA CTaba.

AyTomMaTu3oBaHa CMMBOIMYKA padyHapCcKa aHanm3a

ner= $Assumptions = {L > @, R > 0};

n41= slog =
{Dil - D[Subscript[i, 1] [t], t], Di2 - D[Subscript[i, 2] [t], t], i1l - Subscript[i, 1],
i2 - Subscript[i, 2], IQ1 - Subscript[Style["I", Italic], "@1"],
102 -» Subscript[Style["I", Italic], "@2"], L1 -» Subscript[L, 1],
L2 -» Subscript[L, 2], L12 - Subscript[L, 12],
R1 - Subscript[R, 1], R2 » Subscript[R, 2], ug -» Subscript[u, "g"],
ul - Subscript[u, 1], u2 - Subscript[u, 2]};

nisi= okvir[x_] :=x // Style[#, 24] & // Framed [#, FrameStyle -» Cyan] & // TraditionalForm

nie= okvirY[x_] :=x // Style[#, 24] & // Framed [#, FrameStyle - Yellow] & // TraditionalForm
1

w7~ zamenaLIT = {k 5o, 1oL, L2 L};
2

In[gl:= Zamena =

zamenalLIT ~Join~ {le »>k+L1L2 /. zamenalIT, R1 >R, R2 >R, 102 > 0} // Simplify

1 L
outie]= {k-) C,llosL,L2-L,L12> —, Rl->R, R2->R, 102-»0}
2 2

JefHauynHe cTama

nor- jednacineD = {ug == R1il+ul, © == R2i2 +u2, ul = L1Dil + L12Di2, u2 = L12 Dil + L2 Di2}
oug- {ug = i1R1+ul, @ == i2R2 +u2, ul == Di1 L1 +Di2 L12, u2 == Dil L12 + Di2 L2}

ITEK lpeasaBara 2019. rognHe Ogcek 3a eHepreTuky
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ni10}= Column [jednacineD] /. slog // TraditionalForm
Out[10)/TraditionalForm=
ug =1y Ry +uy
0=i, Ry +u
up=Liiy/@®)+ L i’ (@)
uy =Ly iy’ (0) + Ly i2'(2)

ni11= jednacineili2 = Eliminate[jednacineD, {ul, u2}] /. zamena

DillL Di2 L

-Di2 L&&ug ==DillL + +1il1R

out1]= 12 R == -

ni121= 0odzivDilDi2 = Solve[jednacineili2, {Dil, Di2}] // Expand

4il1R 2i2R 4ug 2ilR 4i2R 2ug
out[12]= {{Dil - - + + , Di2 » - - }}
3L 3L 3L 3L 3L 3L

ni13= odzivD = Collect[First[odzivDilDi2], {il, i2}]

4i1R 2i2R 4ug 2ilR 4i2R 2ug
out[13]= {Dil - - + + , Di2 » - - }
3L 3L 3L 3L 3L 3L

in(14}= Column [odzivD /. zamena] /. Rule - Equal /. slog // okvir

Out[14]//TraditionalForm=

: 4 - :
lll(t) — Ug 411R + 212R

3L 3L 3L
) 2u 2i1 R 4i, R
Iepy — _ 2Ug | R 45
') =-37 +53] 3L

AHann3sa nomohy yHunaTepanHe Slannacose TpaHcdopmauuje

ni151= ug = & DiracDelta[t]; Tr‘aditionalFor‘m[u--g-- [t] = ug]

Out[15]//TraditionalForm=

ug(t) = ® 6(1)

ni16}= jednacine = {Ug == R1I1+ U1, @ == R2I2 +U2,
Ul =-11(sI1-1I01) +L12 (sI2-102), U2 ==1L12 (sI1-1I01) +L2 (sI2-102)};

n(17)= sZamena = {I1 -» Subscript[Style["I", {Underlined, Italic}], 1] [Style[s, Underlined]],

I2 - Subscript[Style["I", {Underlined, Italic}], 2] [Style[s, Underlined]], IO1 -
Subscript[Style["I", Italic], "@1"], I02 - Subscript[Style["I", Italic], "@2"],

L1 -» Subscript[Style["L", Italic], 1], L2 - Subscript[Style["L", Italic], 2],

L12 -» Subscript[Style["L", Italic], 12], R1 » Subscript[Style["R", Italic], 1],

R2 - Subscript[Style["R", Italic], 2], s -» Style[s, Underlined],

Ul - Subscript[Style["U", {Underlined, Italic}], 1] [Style[s, Underlined]],

U2 - Subscript[Style["U", {Underlined, Italic}], 2] [Style[s, Underlined]],

Ug -» Subscript[Style["U", {Underlined, Italic}], "g"][Style[s, Underlined]],

Rule - Equal};

Kommnekcan cucreM jeqHauiHa Kojia y 001acTH yHWIatepanHe JlamnacoBe Tpanchopmanuje je

Oacek 3a eHepreTuky lpeasaBara 2019. rognHe ITEK
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ni1g}= Column[jednacine] /. sZamena // TraditionalForm

Out[18)/TraditionalForm=
U =R [1(9) + U1 (s
0=Ry Ir(s) + Us(s)
Ui) =Ly s Li(s) — Lo1) + L1z (s Ir(s) — Lop)
Us(9) =Lz (s 11(8) — Lo1) + Lo (s I2(s) — Lo2)

ni19)= odzivOpsti = Solve[jednacine, {I1, I2, U1, U2}];

m112_LIT_I01_ugDelta_KS.nb | 7

Kommnekcan o3uB, y onmTeM city4ajy, ce JoOHja pelraBambeM KOMIUIEKCHOT CUCTeMa jeTHaYnHA

KOJIa, KOJH je CHCTeM anre0apCKuX JINHEAPHHX jeAHAYHNHA.

nizoj= Column[odzivOpsti // First // FullSimplify] /. sZamena // TraditionalForm

Out[20]//TraditionalForm=
Ly Loy (Ly s+Ro)+L3 (=8) Lo1+L12 Ry Lo +Uq(s) (L s+Ry)

L= Ry (Ly s+Ry)+s (Ly (Ly s+Ry)-L3, )
L(s) = Lis Ry I+ (Ly Ri+LY, (-9+Ly Ly é):le sUg(9)
ke Ry (Ly s+Ry)+s (L (Ly s+R;)-L3, )
Ry Ioy (L3 s-Ly (Ly s+Ro))+Lia Ry Ry (—Ioo)+s U(s) (Ly Ro+L3, (-9)+Ly Ly 5)
Ui = Ry (Ly s+Ry)+s (Ly (Ly s+Ry)-13, )
Us(s) = — Ry (Lia Ry Toy+1oz (La Ri+L3, (—9)+Ly Ly 5)-L1p s Uy(9)

Ri (Ly s+Ro)+s (Ly (La s+R2)-Li, 5)

ni21= odzivUg = First[odzivOpsti] /. zamena // Simplify;

3aMeHOM BPETHOCTH eleMeHara Jo00Hja ce KOMIUIEKCAaH O/I3UB Y IIOCEOHOM CITydajy.

niz2;= Column[odzivUg] /. sZamena // TraditionalForm

Out[22]//TraditionalForm=
Lo (3 Ls+4R)+4 Uyls)(Ls+R)

ll(ﬁ)z 3L%5%+8 L R s+4 R?
2 L(RIoi-s Ug(s)
L= g roare
3L°s*+8 LRs+4 R
U L(3Ls+4R)(RIp-sUg®)
_l(ﬁ)— 312 s2+8 L R s+4 R?
2LR(sUyo-R Inn)
Us(s) =

3L2+8 LRs+4 R?
Kommrekcna moOyna je

ne3p= Ugs = LaplaceTransform[ug, t, s]

out[23= @

npz41= odziv = odzivUg /. Ug -» Ugs // Factor;
Komrutekcan 013uB 3a KOHKpETHY OOy je

ni2s}= Column[odziv] /. sZamena // okvirY

Out[25]//TraditionalForm=

I1(s) = 30251 +4 LRI +4LsP+4R D
21 = (Ls+2R) (3 Ls+2R)

_ 2L(RIy-s®)
Ir(s) = (Ls+2R)(3Ls+2R)

_ LBLs+4R) (RIp—s®)
Ui(s) = (Ls+2R)(3 Ls+2R)

_ _2LRRIy-s®)
Us(s) = (Ls+2R) (3L s+2R)

ITEK lpeasaBara 2019. rognHe
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neep= {Ils, I2s} = {I1, I2} /. odziv

4I01LR+3I01L%2s+4R&+4Lsa 2L (Ie1R-5s &)

om[ze]:{ s }
(2R+Ls) (2R+3Ls) (2R+Ls) (2R+3Ls)

Opn3uB (BpeMEHCKH OJ[3UB, MOTITYH OZ3UB), TPEHYTHE BPEIHOCTH, 3a ¢ > £;, OMHOCHO 3a ¢ > 0, je

ni271= 11t = InverseLaplaceTransform[Ils, s, t] // Expand // Collect[#, e-] &

oup7)= @ 3t | — + —

2 3L

+e Lt | —+ —

2Rt (I@l <]
2 L

2Rt (I@l §)

ni2g= 12t = InverseLaplaceTransform[I2s, s, t] // Expand // Collect[#, e-] &

+e 3L | — + —

2 3L

outsl= @ L

2&( I01 <3 2Rt (I@l 3 ]

2 L

ni29}= Row[ {Subscript[i, 1] [t] == i1t, ", ", t> @} /. slog] // okvirY

Out[29]//TraditionalForm=

2Rt 101 (I) 2Rt ]Ol (I)

W =e 3t |—+—|+e ¢t |—+—|, t>0
2 3L 2 L

ni30;= Row[ {Subscript[i, 2] [t] == i2t, ", ", t> @} /. slog] // okvir
Out[30]/TraditionalForm=
. _ 2Rt 101 () 2R¢ ]01 ()
h=e t |[-——-—|+e 3t |—+=—] t>0
2 L 2 3L

Om3uB Ha KOHKPETHY MOOyAy je AehuHMCcaH 3a ¢ = ¢,. JJomahemMo MHOMXHIIAI] KOJH CaapKU
XeBucaj1oBy (DyHKIIHjy cabupIMa KOju YiHe oA3uB Ha modyy. [Ipenosnahemo cabupke y kojuma
ce nojaibyje .

I3 1)= Row[{Subscript[i, 1][t] == Collect[ (ilt /. & -» @), I01] +

S[t] Collect[(ilt /. 101 - 0), E], "Mt e} /. slog] // okvir
L
Out[31]//TraditionalForm=
_2Rt ] 2Rt
. o 1 e <I>(9(t)((e L+3e 3L)
hWoy=Ipy|l-e ¢t +—-e 3¢t |+ , t=0
2 2 L

In32)= Row[{Subscr‘ipt[i, 2] [t] = Collect[ (i2t /. & - @), I01] +

]
S[t] Collect[(izt /. 1015 0), —], non g e} /. slog] /7 okvir
L

Out[32]//TraditionalForm=

] 2Rt _2R:

7 1 e 1 _2re qm@)(g«e L — @ L) ;

(1) = —e L ——e L |+ -~
2(t) = 1o > 5 -

[TotmyH (kommieTaH) 0J[3MB MOXEMO pa3ABOjUTH Ha JiBa cabupKa:
(1) on3uB Ha TIOYETHE YCIIOBE U
(2) on3uB Ha MOOYMy KOjU Cap KK Ka0 MHOKHJIAI] X€BUCAjJOBY jeANHUYHY OACKOYHY (QYHKITH]Y.

Oacek 3a eHepreTuky lpeasaBara 2019. rognHe ITEK
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JloMeH MOTIYHOT OJ13UBA je ¢ = {.

[Ipenucropuja eneKTpUIHOT KOJIa HUj€ TI03HATA jep He 3HaMO KaKO Cy HAaCTaJIH MOYETHH YCIOBH.
He no3HajeMo NOTIYH O/3MB 3a ¢ < f.

Mathematica

n@3= $Version

ouzz= 11.2.0 for Microsoft Windows (64-bit) (September 11, 2017)

ni34= DateString[]
outza= Wed 13 Nov 2019 21:37:04
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LITs.wxmx

load("C:\SALECX\\SALECx.mac") $

Dejan Tosic, SALECx 2019 v1.0
Symbolic Analysis of Linear Electric Circuits with Maxima

SALECXxPrint: true $

assume(L>0,R>0);
[L>0,R>0]

LIT _shema: [

['v", "Ug", 3,0, Ug],

[IIRII, IIR1II, 3, 1, R1]’

[IIRII, IIR2", 2, O, R2]’

["K", "LIT", [1,0], [2,0], [L1,L2,L12], [lo1,l02]]

1,
[R1=R, R2=R,L1=L,L2=L,L12=(1/2)-sqrt(L-L)]$

LIT_response: SALECx(LIT_shema);

Symbolic Analysis of Linear Electric Circuits with Maxima

SALECx version 1.0, Prof. Dr. Dejan ToSi¢, tosic@etf.rs

Number of nodes excluding 0 node: 3

Electric circuit specification: [[V,Ug,3,0,Uq],[R,R1,3,1,R],[R,R2,2,0,R

L
IIK,LIT,[1,0],[2,0],[L,L,=],[lo1,l02]]]
Supported element: [true,true,true,true]

L
Element values: [Ug,R,R,[L,L,;]]

Initial conditions: [false,false,false,[lo1,l02]]

, V1‘V3 vV, V3‘V1
MNA equations: [T”LITA=0’?+ILIT,2=O'T+IU9=O’V2=
/ Ls I Ls
LIT, 1 lo1L _'ur,2 lo2 L
IL”.,2 L S+T—IOZ L- — V1 _THLITA Ls- T—Io1 L,

V,=Ug]

MNA variables: [V1 s V2, V3,IL,T’2,IL,T, y ,IUg]

—312Ugs®+R(3101L%-4L Ug) s+(2l02+4 lo1) L R

31%2s%+8 L Rs+4 R?
R(3102L%-2L Ug) s+(4102+2 lo1) L R

Va=Ug,l, - .=
3125248 Rs+4 R? 3 LIT,2

(3102L%-2 L Ug) s+(4102+2I01) LR

)| =
3125248 Rs+4 R? LT 1

(4L Ug+3lo1L%) s+R (4 Ug+(2102+4 lo1) L)

N
3125248 Rs+4 R? Ug

(4L Ug+3101L%) s+R (4 Ug+(2lo2+4 lo1) L)

312s°+8L Rs+4R?



LITs.wxmx
Ugs: laplace(Phi-delta(t),t,s);
(Ugs) ®
LIT response_Ug: LIT response, Ug=Ugs, ratsimp;
3L20s%+(4LD-3101L2) Rs+(-2102-4l01) L R?

C[V,= ,V

31%25%+8 L Rs+4 R?
(2L ®-3102L%) Rs+(-4102-2l01) L R?

Va=d,l =-
3125248 Rs+4 R? 3 T2

(2L ®-3102L2) s+(-4102-2I01) LR

o =
3125248 Rs+4 R? LIT, 1

(AL ®+3101L%) s+(4 ®+(2102+4101) L) R

5l -
31252481 Rs+4 R? Ug

(ALD+3101L2) s+(4D+(2102+4101) L) R

31%2s%+8L Rs+4 R?

[1s: I["LIT",1], LIT_response_Ug;

(1s) (4L D+3 o1 L2) s+(4d+(2lo2+4101) L) R
S

31%5°+8L Rs+4 R?

i1t: ilt(11s,s,t), expand;
2Rt 2Rt 2Rt 2Rt

2

lo2 %e

2Rt
L

®%e °F , 102 %e ot | lo1 %e ot . D %e t
3L 2 ' 2 ' L
2Rt

(i1t)

lo1%e *t
2

collectterms(i1t,lo1,l02,Phi);
2Rt 2Rt 2Rt 2Rt

Ol we " we " |+io1| %e " %e " |+I02
3L L 2 2
2Rt 2Rt

%e St %e L

2 2

12s: I["LIT",2], LIT response_Ug;
(2L ®-3102L2%) s+(-4102-2101) LR

(12s) -
312s°+8L Rs+4 R?

2



LITs.wxmx

i2t: ilt(12s,s,t), expand;

N 2Rt _ 2Rt _ 2Rt _ 2Rt _ 2Rt
®%e °F , 102 %e ot | lo1 %e ot D %e 102 %e s
3L ' 2 ' 2 L ' 2
B 2Rt
lo1%e "
2
collectterms(i2t,lo1,102,Phi);
_2Rt _2Rt _2Rt _2Rt
®| %e °t %e " |+i02| %e " %e - |+lof
3L L 2 2
_ 2Rt _ 2Rt
%e 3t _ %e L
2 2
i_1(t)=collectterms(i1t,lo1,l02,Phi), 102=0;
_ 2Rt _ 2Rt _ 2Rt 2Rt
i (t)=0| % °"  %e +lo1| %e °"  %e -
3L L 2 2
i_2(t)=collectterms(i2t,lo1,l02,Phi), 02=0;
_ 2Rt B 2Rt _ 2Rt B 2Rt
ip(t)=0| %e *t  %we ' |+lo1| %e " %e °©
3L L 2 2

3

/

3



